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Целью данного исследования является определение степени удовлетворенности студентов 
Костанайского социально-технического университета материально- технической базой, 
данное анкетирование проходило с 18 февраля 2019г.

Цель анкетирования -  мониторинг уровня удовлетворенности условиями и организацией 
образовательной деятельности и степени удовлетворенности матерально технической 
базой.

Результаты анализа анкетирования преподавателей показали следующее :

На вопрос - «Как Вы оцениваете состояние учебных корпусов?» большинство ответили 
«удовлетворительно»^89,4%) и «не удовлетворительно» (10,6%)

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

У довлетворительно 89,4%

Не удовлетворительно 10,6%

ВСЕГО 100%

На вопрос - «Удовлетворяет ли Вас ремонт в комнатах общежития» большинство отметили 
«да»(51,1%) и «скорее да, чем нет»(39,4%)

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Нет 2,1%

Скорее нет, чем да 7,4%

Да 51,1%
Скорее да, чем нет 39,4%

ВСЕГО 100%

По следующему вопросу - «Удовлетворяет ли Вас бытовые условия проживания в 
общежитии» 51,1% ответили «да» и 30,9% «скорее да, чем нет »

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Нет 1,1%

Скорее нет, чем да 10,6%

Да 51,1%
Скорее да, чем нет 30,9%
Там не проживаю 6,4%

ВСЕГО 100%



На вопрос-« Удовлетворяет ли Вас состояние аудиторного фонда ?» 44,7% отметили 
«скорее да, чем нет »

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Нет 4,3%

Скорее нет, чем да 9,6%

Да 41,5%

Скорее да, чем нет 44,7

ВСЕГО 100%

По следующему вопросу - «Хватает ли Вам на занятиях лабораторных оборудований, 
наглядных материалов и т.д» 52,1% отметили «да, но не всегда»

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Да, всегда 33%
Да, но не всегда 52,1%
Нет 14,9%
ВСЕГО 100%

На вопрос - «Как Вы оцените уровень библиотечного фонда, учебно-методического 
обеспечения» 50% отметили «высокий»

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Высокий 50%
Средний 43,6%
Низкий 6,4%
ВСЕГО 100%

На вопрос-« Удовлетворяет ли Вас техническое оснащение спортивного зала Дворца 
культуры студентов для занятий физической культуры»болыпинство анкетированных 
отметили «да» (40,4%) и «скорее да, чем нет» (36,2%).

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Нет 2,1%

Скорее нет, чем да 23,4%

Да 40,4%

Скорее да ,чем нет 36,2%

ВСЕГО 100%



По следующему вопросу - «Оцените уровень оснащенности компьютерными классами 
лингафонными кабинетами и тд» ответили 43,6% «высокий»

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Высокий 43,6%
Средний 43,6%
Низкий 12,8%
ВСЕГО 100%

На вопрос - «Удовлетворяет ли Вас уровень оснащенности сети Интернет в университет»
44,7% «да» и 38,3% «скорее д а , чем нет»

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Нет 3,2%

Скорее нет, чем да 13,8%

Да 44,7%

Скорее да, чем нет 38,3%

ВСЕГО 100%

На вопрос-«Удовлетворяет ли Вас использование преподавателем интерактивного 
оборудования, инновационных технологий в учебном процессе» 39,4% ответилал'да»

ВАРИАНТЫ ОТВЕТА ОТВЕТЫ

Нет 6,4%

Скорее нет, чем да 25,5%

Да 39,4%

Скорее да, чем нет 28,7%

ВСЕГО 100%
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